Inoueioyanvhe 3a60annsn 2

['eomeTpuyHI 3aCTOCYBaHHS

1. OGuucnutu miomy ¢irypu, oomexeHoi rpadikamu GyHKIii. 3pOOUTH MaTIOHOK.
2-3. O0uHCIUTH TOBXHUHY TyTU KPUBOI. 300pa3uTu KPUBY.

4. 300pa3uTH TIJIO Ta 3HAUTH HOTO 00’ €M.

5. 300pa3uTy MOBEPXHIO Ta OOUMUCIUTH ii TIIOILY .

BapianT 1

cy=arctgyx, y+x2 =0, x=1.

-

w

x=t3y=(0(t+Dt,z=t% 0<t<4
.y =16V2x, y=+2x,2=0,x+2=2

D

5. S — uactuna napaGonoiga 2z =2 - x> —y2,2>0.

BapianTt 2

10 _ X*+5x+4

1y= Y=
Y= a x> +4

N

. X:\/§t2/2, yzt(%—tzj (TOBKMHA TIETJII)

3.x =sint,y=cost, z=t%, 0<t<?2

4.y =5yx, y=5—§(,z:5+¥,z:0
5. S:{(x,y,z):z:«/x2+y2, x2+y2£2ax}

Bapianr 3

1.y=4" y=-log,x, y=0, x=0.
. T V3
=a(l-singp), ——<p<——
p=a( ) S SPs—¢

3x=%y=t%z=t—z 1<t<5
4 X2+y2:2,y:&,y:0, z=0, z=15x

5. S — mexa tina V :{(x, y,2): X2 +y?<z 31}

N




BapianT 4
1. y=2x%*, y=—x%".
2. x=sin’t, y=cos’t, 0<t<xz/2
x=+Vty=+t+2, z=t% 0<t<2
4. x+y=2,y=+x,2=12y,2=0
5. S — wactuHa KoHyca X2 + y? = z?,z = 0, po3ramoBaHa BCepeAHHI HITIHIPA

x? + y? =2ax.

BapianT 5
9 8
1.y=3" y=9, y=—(3"+1)+—.
y y=9,y=(3"+1)+2
2. p=ag’, 0<p<4

Bx=t(t+2),y=t+1,z=+t 0<t<2
4. x=20@,x:5@,z:o,y+z:%

5. S —uacruna Konyca X2 = y2 + 22 , pO3TalllOBaHa BCEPEANHI IIUITIHApPA X% + y2 = 2ax

BapianTt 6
1. x=y*(y-1), x=0.

2.x=(t* = 2)sint+2tcost, y=(t*-2)cost - 2tsint, 0<t<z

3.x=t3-2,y=t—2,z=t% 0<t<3
5 5 5
a4, x=§\/y,x:6y,z:0,z:6(3+\/?)

5. S — yacTuHa KoHyca Yy = X%+ 7° , IO JIEKUTh Mik rommaamu Y =0, y=D




